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ОСТАННІ НОВИНИ

Митний контроль «під ключ»: на Тернопільщині
засуджено посадовця за хабарі при оформленні
імпорту

Системні корупційні ризики на митному посту «Тернопіль» отримали реальний
судовий фінал. Суд поставив крапку у справі начальника управління фітосанітарної
безпеки, який зробив «платним» пришвидшене проходження процедур, необхідних
для митного оформлення вантажів.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 607/11282/21 від 25 травня 2026 року.

Бюрократичні «затримки» як спосіб тиску на імпортерів

Для компаній, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю (ЗЕД), затримка
вантажу на кордоні — це прямі фінансові збитки. Слідство встановило, що
посадовець умисно створив умови, за яких імпортери квіткової продукції ТзОВ
«Лобелія» опинилися перед вибором: або платити фіксовану «таксу», або стикатися
зі штучними бюрократичними перепонами під час відбору зразків та проведення
обов’язкових експертиз.

За «безперешкодний» фітосанітарний контроль та оперативне погодження роботи
інспекторів у позаробочий час керівник управління вимагав чітко визначену суму
— 600 гривень за кожен транспортний засіб, який заїжджав на митну територію
України.

Читайте по темі: 80 мільйонів на відновлення: в Ізмаїлі фірма депутата «Слуги
народу» Дехтярьова отримала коштовні підряди

Затримання: фінальний «транш» у бардачку авто

Схема успішно функціонувала до квітня 2021 року, доки її діяльність не
задокументували працівники правоохоронних органів у ході спецоперації.

Фінальний «транш» неправомірної вигоди у розмірі 8400 гривень (плата за
безперешкодне оформлення 14 автомобілів з товаром) представник фірми-
імпортера передав посадовцю на одній із тернопільських АЗС. Хабарник наказав
покласти гроші в бардачок власного автомобіля, де їх згодом і вилучили
оперативники під час невідкладного обшуку.

Вердикт суду: реальний термін та конфіскація

Під час судових засідань обвинувачений намагався перекваліфікувати свої дії,
запевняючи, що отримані кошти стосувалися виключно «впливу» на працівників
фітосанітарної лабораторії. Проте суд повністю спростував цю версію, довівши, що
гроші були безпосередньою платою за використання посадовцем своїх владних
повноважень задля забезпечення безперебійного митного оформлення.

Суд ухвалив наступне рішення:

Покарання: 5 років і 6 місяців позбавлення волі.

Заборона на професію: позбавлення права обіймати посади в органах
державної влади та на державних підприємствах строком на 3 роки.

Додаткові санкції: повна конфіскація всього особистого майна засудженого.

Теги: підробка документів , Державна митна служба , Корупція , Митна служба , Корупція
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